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ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ

ПО МАТЕМАТИКЕ

                                              2 класс
                                            3 четверть
К-1/2.
Выполните задание.

52…дес…ед      564…с…дес…ед

27…дес…ед      457…с…дес…ед

33…дес…ед      846…с…дес…ед

95…дес…ед      273…с…дес…ед

К-3/2.

Начертите квадрат со стороной

4см . Найдите его периметр.

К-5/2.

Решите задачу.

В I день собрали 120 кг картофеля ,

во II день 230 кг , а в III день столько, сколько в I и II вместе.

Сколько собрали картофеля за три

дня?

К-2/2.

Решите примеры.

45 + 14 =

28 + 45 =

37 – 15 =

К- 4/2.

Решите примеры в столбик.

543+273=       923-728=

К-6/2.

Замени выражения умножением .
7 + 7 + 7 =

6 + 6 + 6 + 6 + 6 =

5 + 5 =

4 + 4 + 4 =

К-7/2.

Зачеркните пример , который

нельзя заменить умножением.

7 + 7 

8 + 8 + 6 + 8 

4 + 4 + 4 

5 + 5 + 5 + 5 + 5

К-9/2.

Решите задачу.

8 канареек рассадили по 2 в

Клетки. Сколько клеток понадо-

билось?

К-11/2.

Решите задачу.

В одной коробке 5 кусочков 

пластилина. Сколько кусочков

в 3 таких коробках?

К-8/2.

Решите примеры.

7 · 2 =                 18 : 2 =

4 · 2 =                 10 : 5 =

5 · 2 =                 16 : 8 =

3 · 2 =                 12 : 2 =
К-10/2.

Решите задачу.

На столе стоят вазы с цветами.  В

одной вазе 7 цветов. Сколько цветов в 2 вазах?

К-12/2.

Решите задачу.

В коробке лежало 15 конфет. Пришли гости. Каждому досталось по 5 конфет. Сколько было гостей?

К-13/2.

Решите примеры.

5 · 3 =               56 : 7 =

7 · 5 =               27 : 3 =

4 · 2 =               48 : 8 =

8 · 5 =               36 : 4 =
К-15/2.                                                                                                           

Измерьте стороны прямоу-

гольника. Найдите периметр и

площадь фигуры. 
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К-17/2.

Решите задачу.

В зоологическом саду живут

16 черепах и 8 змей. Во сколько

Раз змей меньше , чем черепах ?

К-14/2.

Решите примеры.

( 24 + 12 ) : 4 =

12 : 3 · 2 =

16 – 8 : 2 =

20 – 2 · 8 =

К-16/2.

Выполните задание.

Длина одной стороны прямоугольника 3 см , длина другой в 2 раза больше. Начертите этот прямоугольник и найдите его периметр и площадь.

К-18/2.
Решите задачу.

В 9 банок разложили 27 кг абрико-

сового варенья. Сколько кг варенья

положат в 8 таких же банок?
